

2015 年 5 月 19 日

华彩在柬埔寨投建的国家体育彩票今天上市

华彩控股有限公司欣然宣布，2015 年 5 月 19 日，在柬埔寨政府、柬埔寨奥林匹克委员会的大力支持下，由柬埔寨高棉控股集团有限公司投资成立的国家体育彩票有限公司正式揭幕营业。华彩全资附属公司优城有限公司与国家体育彩票有限公司合作提供的柬埔寨国家体育彩票热线交易系统、投注终端机和彩票游戏于当日成功上线销售，成为华彩在国际彩票业发展的里程碑。

2023 年第 32 届东南亚运动会将在柬埔寨举办，这对于提高柬埔寨国家形象和地位意义重大。为此，柬埔寨奥林匹克运动委员会于 2014 年正式授权国家体育彩票有限公司经营和发行彩票，为东南亚运动会筹集公益金，支持国家体育和公益事业的发展。国家体育彩票有限公司于 2014 年与优城有限公司签订了长达 10 年的独家合约，双方将全方位地合作开展柬埔寨国家彩票业务，由优城有限公司提供合作项目的全部彩票投注终端机、彩票热线交易和管理应用系统，负责游戏开发及新媒体彩票的销售运营管理、客户及销售站的培训服务，以及相关的技术支持、维护等工作，项目收益采用销售提点的方式。

此次上线的国家体育彩票热线交易系统项目是柬埔寨奥林匹克运动委员会唯一授权的体育彩票项目。系统在整体建设方面达到了国

2015年5月19日

际先进水平，支持 10000 台以上销售终端、1000 万彩民的账户在线交易和上百种游戏同时在线运行，在彩票打印票面、终端操作界面等方面均实现了柬埔寨和英语的双语种支持，并支持短信、语音电话、手持移动终端、手机客户端及网络购彩等全方位服务，是柬埔寨目前规模最大、技术最先进、建设标准最高的彩票交易系统。同时，优城有限公司将陆续为柬埔寨全国提供约 7000 台投注终端机，这也将成为柬埔寨销售站点数量和规模最多的彩票项目。目前，优城有限公司与国家体育彩票有限公司合作开发了乐透型 40 选 6 和数字型 4D 两款游戏，返奖率高、趣味性强，具有很高的市场适应能力，未来还会根据市场发展开发出竞猜游戏、快速开奖游戏等更多游戏产品，并利用手机和互联网渠道拓展市场。

华彩控股有限公司相关负责人表示，作为中国彩票行业的重要参与者，华彩此次获得柬埔寨奥林匹克运动委员会和国家彩票有限公司的充分信任、开展全面合作，是华彩综合实力在国际彩票市场的又一亮丽表现。华彩将用自己的实际行动展现负责任、有担当的中国企业形象，与国家体育彩票有限公司携手为柬埔寨国家体育和公益事业贡献力量。